
Математика (3 клас) № 21 
ПРИГАДАЙ, ТИ ЦЕ ЗНАЄ 

Прочитайте розв’язання рівнянь. 

х : (27 – 19) = 5               42 : 6 • х = 63 
    х = 40                                х = 9 

(39 + 15) : х = 9           (68 – 12) : х = 2 

     х = 6                            х = 28 

 
З одного дерева зірвали 16 кг персиків, а з другого — 12 кг. Усі персики 

розклали в ящики по 7 кг. Скільки використали ящиків?  

(16 + 12) : 7 = 4 (ящ.)   

 

ЗРОЗУМІЙ, ЦЕ ПРОСТО 

Сьогодні ми повторимо способи розв’язування рівнянь, у яких один із 

компонентів поданий виразом зі змінною. 

 

ПЕРЕКОНАЙСЯ, ТИ НАВЧИВСЯ 

 

540 : 3 + 180 = 360                    64 • 5 + 48 = 368                    600 : 5 • 4 = 480 
     

 540:3=180                                 64•5 =320                                600: 5 =120 

180+180 =360                           320+48=368                             120 • 4 = 480 

  

  



ВИКОНАЙ, У ТЕБЯ ВИЙДЕ 

 

 (а – а • 3) 

 

Розв’язання 

1) 24 • 2 = 48 (кг) — гречаного меду; 
2) 24 + 48 = 72 (кг) — усього меду; 

3) 72 : 3 = 24 (бан.) 

Відповідь: 24 банки використав пасічник. 

      На скільки банок з гречаним медом більше, ніж із липовим?   

 48 : 3 – 24 : 3 = 8 (бан.)  
 

      

27 + 16 – 8 = 35  

 

 
 

 

15 + 12 = 27 

15 + 16 = 31 

12 – 8 = 4 
31 + 4 =35 

 
 

 

 


